
 

   1 حسابان

a)ضرب سه ريشه حقيقي معادله اگر حاصل -1 )x ( a)x x
3 2

1 4 4 1     1برابر با

2
  باشد، مقدارa كدام است؟  

1 (2  2(2   3 (3   4(3   

x)معادله - 2 x) x x
2 2 2

2    داراي چند ريشه حقيقي است؟  

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  صفر )1

yرو كه مربوط به نمودار تابع با توجه به شكل روبه - 3 ax x c
2

2    است، اگر تابع ماكزيمم مقدار خود را درS   اختيار كند، طول ميانه وارد بـر
  كدام است؟ ABضلع 
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شـود.   ساعت انجام مـي  5/12دهند. اگر هريك نصف كار را به تنهايي انجام دهند، كل كار در مدت  ساعت انجام مي 6دو كارگر با هم كاري را در  - 4
  دهد؟ كارگر اول، اين كار را به تنهايي در چند ساعت انجام مي

1 (5/7  2 (12  3( 15  4 (5   

xمعادله - 5 x   4 2 2
3 6 3 6   چند جواب دارد؟ 12

   3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

|جواب نامعادله مجموعه - 6 x | x
2

2  كدام است؟  

1(( , )1 1   2(( , )2 2   3(( , )1 2   4(( , )2 1   

 است؟ نادرست، كدام گزينه bو  aازاي اعداد حقيقي  به - 7

1(| a | | b | | a b |     2(| a | | b | | a b |     3(a | a |2
  كدام  ) هيچ4   

|معادله - 8 x | | x |   1 2   چند جواب دارد؟ 3

 شمار ) بي4  2) 3  1) 2  ) صفر1

A(aكدام باشد تا فاصله نقطه aمجموع مقادير  - 9 , )Bاز 1( , )3  شود؟ 2برابر 2

1 (6  2 (8  3 (4   4 (2   

)Bبا مختصات رئوس ABCمثلث  -10 , ) ،A( , )1 3 3 2 وC( , )1 ο  مفروض است. نوع مثلثABC  كدام است؟ 

  كدام  ) هيچ4  الساقين  ) متساوي3  الزاويه ) قائم2  الاضلاع ) متساوي1

)Aبا مختصات ABخط  كدام نقطه روي عمود منصف پاره - 11 , )3 )Bو 1 , )5  قرار دارد؟  7

1(( , )3 2   2(( , ) 2 2   3(( , )1 5   4(( , )2 1   

)Bبا مختصات رئوس ABCوسط اضلاع مثلث  -12 , ) ،A( , )1 4 3 )Cو2 , )5 ο كنيم تا مثلث  را به هم وصل ميMNQ اگـر محـيط    دست آيـد.  به
 چقدر است؟ MNQمحيط مثلث  باشد، MNQ، دو برابر محيط مثلث ABCمثلث 

1(4 2   2(8 2   3(2 2   4(6 2   

)Bاگر -13 , ) ، A( , )4 1 3 )Cو2 , )5  ضلاع باشند، مختصات رأس چهارم كدام است؟الا سه رأس متوالي يك متوازي 2

1(( , )2 4   2(( , )4 2   3(( , )3 4   4(( , )4 3  

 

  


